Как будет проходить зачет:

Вам будет дан входной тест- Заполните пропуски (в распечатках, каждому будет выдана)

Входной тест

Заполните пропуски…

1.Через точку пространства проведены три попарно перпендикулярные пря-

мые, на каждой из них выбраны направление и единица измерения отрезков, 

то говорят что задана …………. в пространстве.

2. Прямые с выбранными на них направлениями называются ……………..,

а их общая точка ………….   .

3. В прямоугольной системе координат каждой точке М пространства сопоставляется тройка чисел, которые называют ее ………………..

4. Координаты точки в пространстве называются ………………..

5. Вектор, длина которого равна единице называется …………..

                 →→→  

6. Векторы i y k  называются………….

                                                                       →      →         →          →   

7. Коэффициенты    x y z     в разложении  a= x i   +    y j   +   z  k       называется 

                                      →

……………вектора     a .

8. Каждая координата суммы двух или более векторов равна ……………..

9. Каждая координата разности двух векторов равна ……………….

10. Каждая координата произведения вектора на число равна………………..

11.Каждая координата вектора равна…………….

12. Каждая координата середины отрезка равна……………….

                                 →  

13. Длина вектора  a  { x y z} вычисляется по формуле ……………………

14. Расстояние между точками   М1(x1 ; y1; z1)   и   M2 (x2;y2 ; z2)  вычисляется по формуле …………………

15.  Скалярным  произведением  двух векторов называется……………..  

16. Скалярное произведение ненулевых векторов равно нулю………………..

                                                                  →                       →

17. Скалярное произведение векторов  a  { x1;  y1;  z1}   b   {x2 ; y2 ; z2}  выражается формулой…………………

Критерии оценок:

1-2 ошибки –«5»

3-4 ошибки-«4»

5-6 ошибки-«3»

В остальных случаях –«2»

Затем даны задачи, которые нужно решить и объяснить
 1) Даны точки А (-3; 1; 2) и В (1; -1; 2) Найдите: а) координаты середины отрезка АВ              б) координаты и длину вектора АВ

2) Даны точки А(2;1;-8), В(1;-5;0), С(8;1;-4).

Докажите, что ∆АВС равнобедренный и найдите длину средней линии треугольника, соединяющий середины боковых сторон.

3) Вычислите угол между прямыми АВ и СД, если А(1;1;0), 

  В(3;-1;2), Д(0;1;0).

4) Даны координаты трех вершин параллелограмма АВСД:

А(-6;-;4;0), В(6;-6;2), С(10;0;4). Найдите координаты точки  Д.

 5) Найдите угол между прямыми АВ и СД, если А(1;1;2), В(0;1;1), С(2;-2;2),       Д(2;-3;1).

6) Найдите скалярное произведение векторов   a     и     b, если:

     →          →          → ^  →

а) | a|  =4;   |b| =√3  (  a    b  )=30◦ 

   →                  →      →      →     

б) a {2 ;-3; 1},  b = 3  i  +2  k

 7) Даны точки А(0;4;0),  В(2;0;0), С(4;0;4) и Д(2;4;4). Докажите, что АВСД- ромб.

